Aoriesie ron Miseig Qepdrov AkysPpusg Tpdmelug Oepdrov e exéugms

e+ |« +;|+4 =§' (Movédeg 9)

B) Nu Moete v avicwon: —x° +2x+3<0

o) Na Abdoete v s&iowon:

(Movédes 9)
v) Na eéetdoete av ot Moeig g eéicmong tov (@) ep@THOTOg £ivutl Kot ADGELS TG

(Movadeg 7)

avicmoeng tov (B) epompaToc.

Atvovrat ot avichosic: —x +5x—6<0 (D ko1 X°=16<0  (2).
a) Na. fpebodv ot Mcelg tov avichoewv (1), (2).

(Movadeg 12)
B) No mapactadoiv ot Acelg tev avicdoswv (1) kot (2) mhvo oTov GEova Tov

TPUYHATIKOV aplOpdy Kot va Bpedody ot Kovég MGEIS TOV Tapandve

OVICHOCEMV. (Movédeg 13)

) Na Mooete v aviowon: x° —10x+21<0
B) Aivetou n mopdotoon: A =|x—3|+ |x2 ~10x+21

(Movadeg 12)

Do 3<x <7, vadsifets 6t A=—x"+11x-24

(Movadec 8)
ii) No. Bpeite Tig Tipég tov x €(3.7) . v 11g omoieg woydet A=6 . (Movadeg 5)

) No Woete v aviowon: 3x* —4x+1<0.

(Movéddeg 12)
B) Av a, B 8vo apiBuoi mov sivar Mcelg TG Tapumave ovicnong, vo anodsitete

OTLO ap1Buog 3_a_—9t%

stvon emiong Ao g avicmong. (Movédec 13)

) Na Wbei n séicwon: x*—x—2=0 (Movddec 8)
B) No. auBsi n avicwon: X° —x—2>0 kot vo TepooTiGETE T0 GOVOLO MIGEGY TG
OTOV GEOVA TMV TPUYLOTIKOV aplOumyV. (Movadeg 12)
] 4 ; 3 : : 4
y) Na tonofstoete 10 i otov GEova TV TPAYRATIKOY apdudv. Elvarto ——

Moon ¢ avicwong tov epmtinatos (B): No attiohoyoete vy amdvinot| cag.
(Movédec 5)

) N amodeifete 611 X +4x+5> 0, y1a k60s mpoypotuco opud x.  (Movadeg 10)
B) Na ypéyste ywpic amdivtee Tipée ™y mapdotaon: B =|x* +4x + SI —|x2 +4x + 4| A

(Movddeg 15)



Aglierg roy Meeg Oepdrov Akyefpog Tpdrelog Gspdrov o svéuytn
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Atvetor to tprdvopo: f(x)=3x"+9x-12, xeR

a) No Wogte v avicwoon f(x) £0 kot vo topacTioeTte T0 GUOVORO TV ADCEMV TG

oTOV GEOVU TOV TPUYHOTIKOV aptOpdV. (Movadeg 13)
B) Na giéyZete av o apOudcg P2 sivan AGN TG AVIGOGONS TOL EPMTAROTOS (0.
No a1tioloyMoeTe TV UndVINcT oos. (Movadeg 12)

Afvovrat ot avichoeis: |x -2 <3 ko x*—2x—8<0 .

a) Nu Bpeite tig Moeig Toug. (Movddec 10)
B) Na Seiete 611 0t avicdoelg cuvaindevovy yio x € (=1, 4] ; (Movddeg 5)

y) Av ot aplBioi p, Kot P, GVKOUV GTO GOVOLO TMV KOWGOV AVGEMV TV dVO

Pt P
2

)

elvat Kowvn Tovg Avon.

(Movédeg 10)

avIcHoE®VY, vo. deiete 6TL KOl 0 uplopog

7 Hel ] 2
Atvovtat o1 avichoeig: 2 <|x|<3 kat x” —4x <0.

a) Na Bpeite tig Abogig Toug. (Movadeg 10)
B) Na Seiéete 61t 0l avicdoeig cuvainfebovy ya X € [2, 3] ! (Movdidec 5)

v) Av otapuol p, Kat £, GViKOUV 6TO GOVOAO TV KOGV ADGEMY TOV VO

aVICHOEWY, Vo dgi&ete opog 2P 1 0
ohotwy, va d&iete 6Tt ku1 0 apBpog ———= eivon Kowi Tovg Ao,

(Movadeg 10)

S

b

AlvovTat oL aVIGHOELC ]x +1£2 ko x*=x=2>0.
o) No. AoETE TIG aVIGHGELS. (Movadeg 10)
B) No deifete 6TL 01 avic®oglg cuvainbevouy yio X € [—3, =1): (Movaédeg 5)

v) Av oL aplBrol p, Kol p, aviikouy 6To GOVORO TMV KOOV AVGEMY TOV d10

avicdeeny, vo deitete ot o — p, €(-2.2) (Movédeg 10)
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Depdamy oxd svomnTe

o) Na. Bpeite to mpdonuo tov pumvopon X’ =5x+6 yio Tic S1dpopec
TiuEg tov xe R . (Movéoeg 10)

B) Atvetou n e€icwon %xz +(2-A)x+A-2=0 (1) pe mupépeTpo A .

i) No anodsitete 611, y10 KG0e A € (=0,2)U(3.+ ) , 1 e&lowon (1) éxel

dvo pileg Gvioec. (Movddeg 10)
i1) Na Bpeite Tig Tipég tov 4 € Ryt tig omoieg ot pileg mg (1) etvor opoonpot
apfuot. (Movadeg 5)

I p

o) No AWoete ty aviowon: x* <X 610 GOVOLO TMV TPOYLHUTIKOV UptOpdy.
(Movéodeg 8)

B) Atvetat évag mpaypotikdg apOpdg o pe 0 <a <.
i) Na féhete o Gelptl, amd TOV LIKPOTEPO GTOV HEYEAITEPO KO VO, TOTODETNOETE
TGV GTOV GEOVE TV TPAYHATIKGOV aptfpdy. Toug apduods: 0, 1, «, o’ Na
No. tTl0A0YHGETE TV amdyvIneT] 6dg He T BoNdelt Kot TOV EPOTINHATOS G).
(Movaoeg 10)
i) Na amodeifets ot ioydet n avicomnta: Vl+a <l+ea (Movédec 7)
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Aivetor ) eElooon: x* —x + (/1“/12) =0, pe nopdpetpo LeR. (1)
o) Na Bpeite t dwakpivovsa A g eélonong kat vo amodeifete 6t 1 edicmon

§yet pileg mpaypotikég v kGbe A e R. (Movéioeg 10)
B) o ot Ty Tov A n g&icwaon (1) £xet dbo pileg oeg; (Movdeg 6)

s s I : ;
v) No omodsiéete dtin nopdotacn 4 = 7: JOmov S, P to dOpotoua kat To

IS
yoéuevo tov pilav g sEiomong (1) avticTory., £XeL VONLLO TPOYHATIKOD
apOpov yio kahe mpaynatikd aptdud A (Movédeg 9)

o) No. Woete TV avicmon: X~ > X 6T0 GOVOAO TV TPUYHUTIKOV 0p1OpdY.
(Movaoeg 8)
B) Atvetat évag mpaypotikdg aplOpdés o pe a >1.
i) No. Bédete otn oe1pd, oo TOV WKPOTEPO GTOV HEYUADTEPO KOL VO,

tomofeMoETE ThVM GTOV GEOVE TOV TPAYMATIKOV aplOpdy, Tovg aptBpode:

0. L a o, Jo

Na aitioloynceTe TV omhvInot| oag K T Bondett Kut ToV EpOTARATOS 0.

(Movadeg 10)

o+a

5
P4

’ N , 2
ii) Na kévete 1o 1010 v tovg aplOpoie: o, o,

(Movédeg 7)
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Oendron: AkysPpug Tpdas

Alvetai aéic@én (x —2)2 = A(4x—-3)

. pe mopdpetpo AelR
«) No ypduyete v s&lomon ot popen ax + fx+y =0, a #0. (Movaddeg 5)
B) Nu Bpeite yio. moteg Tinég Tov A 1 eéiowon £xet pileg mpayoTikég Kot GVicEs.
(Movadeg 10)

Y) AV X,, X, sivatot pileg mg eélomong, oty mepintmon wov £xet pileg

TPOYHOUTIKESG KOl GVIGECS,

i) vo voroyioste ta S=X, +X, ko P =Xx,.

i) va amodeiete 611 N mapbotaon A = (4x, —3)(4x, —3) sivar ave&apmen tov A,

dnradn otabepn. (Movddeg 10)

—

dR0TREE T &
Atveton m eiowon: X°—X +A—A7 =0, pe mapapetpo A e R(1)
o) Na Bpeite mn Sakpivovoa A g e&icmong kot va anodsifete 6t n ebicmon

£yel pilsg mparynotikes yua ke AR, (Movddeg 10)
B) Ma o Tpn Tov A 1 e&icwon (1) éxet 6vo pileg loeg: (Movadeg 6)
v) Av X,, X, eivon ot pileg g napandve séicmong (1), tote vo. Ppeite yuo Toteg

Tpés Tov A toyvet 0 <d(x,.x,) <2. (Movédsg 9)

A .
it = : e
Atveton to tprdvopo f(x)=x"—x +()L - )f), AeR

o) No Bpeite ) drukpivovoe A tov Tprovipo Kot va amodeiéete 6Tt 10
TpLdVLNO €xet pileg TpaypaTikéc yio KGbe AeR. (Movadeg 10)
B) ' motw T oL A 1o TpLdVLHO §xet dVo piles iosg: (Movadeg 6)

| ; i ; ; ;
v)Av A% — Kol X,. X, ivat ot pieg TOV TUPATAVE TPLOVOUOL [E X, <X, , TOTE &
2 1 2 > i 2

s e ¥ KooK ’
i) vo amodeifete 0Tt x, < —'—7——’— = (Movddsc 4)

i) va. Swtdiete amd Tov pUKpOTEPO TPOG TOV LEYAADTEPO TOVG aptBolg
P

S(x,). ‘(-2—)3_'/‘(.\‘3 +1) (Movaidec 5)

i

Adveton ) eéiooon X —Ax +1=0 (1) ue mopépetpo AeR.
o) Nu Bpsite yia moteg Tipég tov A 1 séicwon (1) et pileg mpaypatikég Kot
dviceg. (Movdodeg 8)
B) Nu amodei&ete 6t av 0 apOpds p eivar pia mg eicmong (1), tote kat o
Aenlit ; s ;
appog — sivat eniong pico g e&icmwong. (Movddec 5)
P

y) T 4> 2, va anodeiéete Ot
i) Oupilec x,, x, g e&iomong (1) sivan apdpol Betkol.



udren ovd svérne:

i) x, +4x,=24 .

(Movéoeg 12)

FRrL e L A

Alvetat 1o pr)vupo ax’ + ,Bx +y, oo #0 pe pieg Tovg updpovg 1 xar 2.

) Xpnotpuomotdvtog Toug THmovg yio o Gpotspa S kat To yivouevo P tov
pdv Tov TPIOVOLOV, Vo omodeitets Ot y=2a ko f=-3c.

(Movddeg 9)
B) Av emumhéov yvmpilovpe 4Tt to Tpudvupo Taipvet Bsticég Tipég yio kabe
x € (1,2),tote:

1) va amodeitete 6T1 o < 0. (Movdédeg 9)
i) v Mioete ™V avicoon yx” + Bx+a <0. (Movéoecg 7)

@ewpolps o Tprdvopo f(x)= 3x% + kX — 4, pe mapbpetpo xR

a) Na arodeifete 0Tt Yo 0m0WwdNmoTe TN ToL K, T0 Tprdvopo Exel pileg
TPUYUOLTIKEG KO AVIGEC. (Movadeg 10)

B) Ot pilec tov tprmvipov givat opdonpeg 1 etepdonueg: No artiohoynoete v

UTAVTI o1 GOG. (Movédeg 5)
¥) Av X, kot X, givat ot pileg Tov Tprovipov Kot o, f Svo mpayuatikol apBpot

BOTE v 16Y0EL & < X, < X, < 3. Vo TpocdopicETE TO TPOHGNHO TOV YIVOHEVOL:

f(a)-B-£(f). Na artiokoyfioete Ty amdvmon oog. (Movadeg 10)

Afvovtat o1 eE16hoEC X° 7\+2 0 (1) ot x 3\ +2=0(2).
o) Na Bpeite t1g pieg tng e&iowong (1). (Movddeg 5)
B) No. Bpeite tig pileg e s&iomaong (2). (Movadeg 10)

v) Na Bpeite prdvopio tng popefic x° +8x+7 mou ot pileg Tov vo givat KAToteg
amo ¢ pieg g e€lomong (2) kot emurhéov, yiu KOs apvnTuco apidud x , va
Exet DeTua| Tyn. (Movadeg 10)

) , ; , 2 T 2 ’
Aivetar To TpLdvopo: X°+ Fx + B7, omov B ER

o) Na vroioyioete T Stakpivovs TOL TPLOVOLOD. (Movddeg 4)
B) i) Av S #0 1 pmopeite va neite 1o to Tpdonpo tov tptovopov:  (Movddeg 7)
i) [og arlhéler n andvinon oag oto spdmpe (i), dtay f=0 (Movddec 6)

¥) Me tn Boffsia g andvinong oto epdmpa (B), vo amodeiiete 0Tt 1oyveL N
avicotnto. o’ +aff+ 3 >0 ywo omoovedfrote TpaynoTicong aptdpois o,
7ov dgv givat Kot o1 Yo Tavtdypova 0. (Movaoeg 8)



-Qepdron end avdres

Aiveton to Tprdvopo: X™—2x—8
) No Bpeite 1o TpOSTIO TOV TPLOVBLOL YLtk TIG SIGPOPEG TULES TOV TPUYHUTIKOD
apfuov X . (Movadec 10)
: 8889 : ; ; 2 5 S
B Av k= Pl elvon 1 Ty g mapdotaong: K —2k—8  pndév, BeTkodg 1
apynTIKOS aptdpds; Now otiohoyNoeTe TV AmdvTINeT OOg. (Movédec 8)

¥) Av woybst — 4 < <4, 1 unopeite va Tsite Y10 T0 TPOSTLO TNG TG TNG

nuphotaonc: 4 —2 | ;1| —8 :Nao artiohoyfioete Vv andvinon oag. (Movadeg 7)

45884,
Atvetar to tprdvopo f(x)=:

—6x+A-3,uehe€R

o) No voloyicete T S1kpivousa. A TOL TPLOVILLOV. (Movadeg 5)
B) Na Bpeite Tic Tyiég tov Ay Tig 0moieg 10 TPIOVLLO £xEL 600 GVIGES
mpaypaTikég pilec. (Movadeg 7)

v)Av 3 <A <12, 1018!
(i) Na deifete 611 10 TPLIOVLLLO ExEL dVO Aviceg DeTikég piCec. (Movadeg 6)
(i) Av x,. X, e X, < X, &fvat 01 300 pileg Tov TPIOVOHOL KA K, 1 sivat 500
ap@pol pe £ <0 xal X, < £ <X, . VO TPOGILOPIGETE TO TPOGNLHO TOV

ywouévou «-f(x)- y-f( £t) . No aitiohoyoeTe TV andvTnon cog.

(Movédeg 7)
o) 1) Na Bpeite 11g pileg Tov tprovipov: X° +9x +18 (Movadeg 4)
ii) Na Moete myv e&icwon: |x+3| +|x2 +9x+18/=0 (Movédeg 7)
B) 1) Na Bpeite t0 mPOSNLO TOU TPLUOVOHOU X" +9x+18, v t1c Sépopeg
TWES TOV TPAYHUTIKOD aptfuo X. (Movadeg 7)
i) No Bpeite Tig Tuiég tov X 1o 11 omoieg woydet:
|x* +9x +18| = —x* —9x—18 (Movédec 7)

) No. Msete v avicoon: x° —5x—6<0. (Movdadeg 10)

B) Na Bpeite o mpdonpo tov updpod K = (—%) +35 j—g— 6 Kova

UITIONOYNOETE TO GLAAOYIGUO GUG. (Movédeg 7)
Y) Av ae(-6.6), vo Ppeite 1o mpdonpo g mapdotacng A —a* —5|a|—6.

No. 0T1020YNGETE TNV UTEVINGT) COG. (Movadeg 8)



Agoiiieaig o kieeg Oepdrov Akyefpeg Tpdns

Bepdrow ovd, svéunee

Alvetat to tprdvopo: X

C—6x+A-7,0mov LeR
o) Na Bpeite Tig Té Tov A y1o 116 0moieg To TpudVLLo Exet TpaypoTikég piCes.
(Movédec 7)
B) i) Av X, X, efvar ot pileg Tov TprvdpoY, Vo Bpeite ™V Ty Tov aBpoicuatog
S=x, +X, 10V piOV Kol Vi EKPPAGETE GUVAPTAGEL TOL A TO YWOHEVO
P =x,-x, tov pllov. (Movadeg 2)
i) Now Seiéete Ot yion kG A pe 7 < A <16, 10 Tp1ddvupo £xet §00 Gvioeg
opdonueg piec. Moo given ToTe T0 TPdONUO TV POV Not 01TI0A0Y1|0ETE

TNV GREVINoN GUC. (Movadeg 4)
) 1) Na Bpeite Tig Tipég tov A i Tig omoisg 1 e&icmon X’ - 6|x\ +A=7 (1)
éxer Téooepig S10popeTIkES TPy HaTIkES pileg. (Movadec 8)
ii) 'Exe1n s&icwon (1) yuu A= 310 téooepic dlupopstikéc mpaypatikég pileg;
No a1tiohoynoete TV andvINen Gug. (Movadec 4)
,7506.

Mia. pikpn) LETOAMKT oQaipa eKTo&EVETUL KATAKOPOOA 0T0 TO £30POG.
To vyog y (ce m) oto omoio Ha Bpebein ooaipo T xpovikn oty t (o€ sec)
petd v sktoéevon. divetat and m oxfon: y = 60t — 5t

o) Meté amd mdco xpdvo 1 couipa Ba enavéldel 6To £50.(OG;

B) Moteg ypovikés otrypéc 1 opaipa Bu Ppedel oo vyog y = 175 m:

v) Na Bpebel 1o ypovikd Sidona ot Sidpksia Tov omoiov n cpuipa Ppioketal
og VYOG peyarvtepo and 100 m.

4.76

Alvetoin (1\’16(:301]: Ix +1] <4 (l)r

o) Naw Mooete TV avicnon Kal Vo TEPEOTGETE TO GUVORO TV AIGEMV TG TAVE
oToV GEOVE TOV TPUYHUTIKOY GplOpdV. (Movadec 7)
B) No. Bpeite 6heg Tic axépateg Moeig g avicwong (1). (Movddeg 3)
¥) Na KUTEOKEVEGETE £vOL TPLOVULO THS LOPPNG x>+ fx +y 10 omoio v £yt
pileg dv0 and T1¢ aképoieg Aoelg mg aviomong (1) kat va Exet BeTiki T,
v kGBe x 0. (Movédeg 15)

Atvetoin avicoon: |x—1/<3 (1)

o) Not WWGETE TV 6vicmon Kot Vo, TupuoTHGETE TO GOVOAO TmV MIGEMY TG TEVH
oToV GEOVO. TMV TPUYLUTIKOV aptdudv. (Movadeg 7)

B) No. Bpeite Oheg Tig axépateg Aoeig g avicwong (1). (Movdosg 3)

r 7 . / 2 . .
¥) No. KOTuoKEVAOETS Vo, TPUOYDHO TNG LOpeNG X~ + SX + ) T0 0010 VoL £XEL
pilec 0 amd Tig axépaisg Aoelg g aviomons (1) kot va £yt Betikn T,
Yo KOs x 2 0. (Movéoeg 15)
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Aoiicaic v iieeg Sendrov AkePpug Tpdrelog Oepdamw avd svbrgie
] 2 Z . § < b 3 INGEE S 1

AWS’ECLL TO TPLOVLLO £ (x)s=x"+2x+3

o) Na Bpeits to apdonpo tov IpLovHLLoD f(x) Y1 15 S1EPOPES THEG TOV X.

(Movddeg 10)
B) Nu mpocdiopicete, GITIOAOYMOVING TNV UXAVINGT| GUS, TO TPOGTHO TOV

ywopévou: f(2.999)-f(-1,002) (Movédeg 7)
v) Av — 3 <o <3, va Ppeite 10 mpoonpo Tou apidpov: —a’ +2a|+3.
(Movédeg 8)

i e lom b BV L,

o) No Aoete v avicoon: x° +1> —:;x (D (Movadeg 10)

B) Atvovtar §0o apiBuoi «, & ot omoiot sivar kooeig g avicwong (1) kot
kavoroovy emmhéov m oyéon: (A—1){x—1)<0.

i) Na Seiéete 6t 10 1 givon uetadd tov Kk, A (Movadeg 8).

i) No deiéete ot1: [ — 4 2—;— (Movédec 7)

Awsrou TTPUYHUTIKOS apxeuoc o, mov tkavorotel T oygon: o — 2| \1

) Na. ypayete 68 LopeT] SIUGTAHATOS TO GUVORO TMV SUVATOV TILOV TOV 0.
(Movadeg 8)

B) Bewpoviie 6T cuVEEL. TO TPLGVLLO: X —(a—2)x +:11- 3

i) Na. Bpeite T S10kpivovon TOV TPIOVOLOL KoL VU TPOGIIOPICETE TO
TPOSNUO TNS. (Movddeg 10)

i) Na dsifete 611, yio k@le Ty tov x € R, 1o(vEL x> =(a ——2)x+z >0.

(Movadeg 7)

P o = { o " AL 5 ! it b = e Ak
a) No 7\,1)(58’68 ™y avicoon: X X 6 <0 (Mova&g 8)

B) Na Avoete Ty avicwon:

1
Xl
2

>1 (Movadeg 3)

v) Atvetor to dumhavd ophoydvio TOPAIIAGYPULIO HE
TASOPEC o kot o + 1 Gmov 0 aptBudg ¢ IKavomotel

oyéon |a —% >1.Av yio. 10 gpfudov E tov

a+1
opboymviov woyvet E <6, tote:
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Aariiose vor kicaig Oepdaow AkyePpug Tpda

(Movadeg 7)

R
. S re , J
i) Na ogigete Otu = La4<?

ii) No Bpeite petald nowwv apiBpdv kopaivetat 1) mepipetpog tov opboymviov.
(Movadeg 5)

: ’ 5 2 / ™ , , , Y
a) Atvetal to tpidvopo X- —=3x+2, x € R .Nu Bpsite 1o mpdcno tov tpimviov.
(Movadeg 10)

B) Oswpovpe mpuypatikovg apdpois o, B Stepopetikods umd o 0 pe o < 4y
TOVS omoiovg 1yvEL (0{2 —3a+ 2) (/32 —3/3+2) =02

Na amodeifete 6Tt 163081 I(a —l)(ﬁ~2)| = {ar=1)(8-2): (Movadeg 13)



Aoxiiose v kieeg Osndrov Akyefipug Tpdmelog Oepdron ovd exdunme:

o) Na Bpeite Toug mpoyuatikons apdods X yio Toug 0moiovg wxumlx - 4| <2.
(Movddeg 10)
B) ®sompolue wpoypoutid aptpd x mov 1 andotact) Tov und 1o 4 cTov dfova
TOV TPUYUOTIKGOV aptOudv stvat pukpotepn ard 2.
i) Na anodsiéete 6111 omdotaon Tov TPUAdctov Tov aptdpod avtod and To 4

gtvor peyoidtepn) Tov 2 kat LukpoTepn tov 14, (Movadec 5)
ii) No Bpeite petald mowy opiov mepi€yetal n T TS ur6cTacNg Tov 3X
amnd to 19. (Movadeg 10)
AsvrepoBdOmss oviehoarg

Atveton 1 g€icwon: x° —Ax+(A +A—=1)=0 (1), pemupdperpo A ER.
o) No mpocdiopicete Tov mpaypatikéd apdpd A, dote n e&iowon (1) va €xer piCeg

TPUYHOTUCES. (Movéaoeg 12)
B) Na Mboste v avicoon: S°—P-220, 6rnov S kot P sivar avrictoye o
afpolopa kot to ywoépevo tov pildv g (1). (Movadeg 13)

Aivetan 1) eblowon x° +2Ax+A—-2=0, ue naphuetpo AeR.

o) Na Bpeite ) dwekpivovoa g e&icwonc. (Movédec 8)

B) Na amodeiéete o1t n mupumive egicwon &xet pileg mpaylaTikés Kol Gviees yio
KkG0e AE R. (Movéoeg 8)

) Av X, X, sival o pileg mg napandve egicwong, tote v Bpeite ylor mota Tiun

TOL A toybet: X +X, ==X X, (Movadeg 9)

o) Na Adoete T1g aviohoelg: |2x—5| L3 kot 2x —x—120 (Movadeg 16)

) No Bpeite T1g KOWEG MIOEL TOV OVITHGEDY TOV EPOTIHUTOS ). (Movadec 9)

AtveTol TO TPIOVOHO 2X° —3X +1 . '

o) Na Bpette t1g pileg tov. (Movadeg 10)
B) Na Bpeite ig Tipég tov x € Ry 11 omoieg: 2x° —3x +1<0 (Movadeg 5)

3
v) Na géetdoete av ot apibuol :/-2= Kot i,)_— givat Aoglg g ovicwong

2x> —3x+1<0 (MovGdeg 10)
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